



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Itapina

EDITAL Nº 22/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01 – XX/XX/2022

1 Retificar o Edital nº 22/2022, conforme discriminação a seguir:

1.1 No Cronograma de Atividades:

Onde se lê:

Resultado da lista de candidatos aprovados ao internato - 12/12/2022

Leia-se:

Resultado da lista de candidatos aprovados ao internato - 23/12/2022